
Mairie de VILLEXANTON 

PROCÈS VERBAL 

 

 

L'an deux mille vingt cinq, le vingt-sept du mois de novembre le conseil municipal dûment 

convoqué s'est réuni en session ordinaire, à dix huit heure sous la présidence de Monsieur 

TERRIER Guy, le maire. 

 

Date de convocation du Conseil Municipal : 19 novembre 2025 

PRÉSENTS : DE JOUSSINEAU Isabelle, JOLLY Didier, LOP Benoit, MENON Bertrand, 

TERRIER Guy, YVON Jean-Claude,  

ABSENTS EXCUSÉS : POUSSIN Amélie, Ludovic TOURNOIS, SAUGER Jordane 

ABSENT NON EXCUSÉ :  

SECRETAIRE DE SEANCE : DE JOUSSINEAU Isabelle 

------------------- 

Approbation du PV du 24 septembre 2025 

------------------------ 

2025 – 025 DÉCISION MODIFICATIVE N°3 

 

Le Maire informe le conseil municipal que pour finaliser le paiement des travaux de la mairie il faut 

régulariser les comptes d’investissement : Augmentation des crédits – crédits insuffisants 
 

  

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré vote à l’unanimité la décision modificative 

indiquée ci-dessus. 

-----------------------------  

2025 – 026 Convention constitutive du groupement de commandes pour la souscription 

de contrats d’assistance à l’élaboration du plan inter-communal de sauvegarde (PICS), 

aux plans communaux de sauvegarde (PCS) et établir le Document d’Information 

Communal des Risques Majeurs (DICRIM) pour le compte de communes membres, et 

acquisition d’un logiciel de gestion des risques. 

INTITULES DES COMPTES DEPENSES                                                                                             RECETTES                                                                                             

COMPTES MONTANTS ( € ) COMPTES MONTANTS ( € ) 

 OP : OPERATIONS NON INDIVIDUALISÉES                                                                             
 

Immobilisations corporelles en cours                                             231 (23)  5 500.00 
 

 
 

          
TOTAUX EGAUX - INVESTISSEMENT                                                                           5 500.00    0.00 



Monsieur le Maire présente la convention constitutive du groupement de commandes pour la 

souscription de contrats d’assistance à l’élaboration du plan inter-communal de sauvegarde 

(PICS), aux plans communaux de sauvegarde (PCS) pour le compte de communes membres, et 

acquisition d’un logiciel de gestion des risques. Le groupement a pour objectif de mutualiser 

les moyens de ses membres afin de conclure, en commun, un marché d’assistance à 

l’élaboration du plan inter-communal de sauvegarde (PICS), aux plans communaux de 

sauvegarde (PCS) et de DICRIM pour le compte de communes membres, et acquisition d’un 

logiciel de gestion des risques. 

Le Conseil Municipal, après avoir pris connaissance du dossier à procédé au vote à main levée, 

et a émis un avis favorable : 

Votants :         - Pour : 4 - Contre : 0 - Abstention : 2 

AUTORISE Monsieur le Maire à signer la convention constitutive du groupement de 

commandes pour la souscription de contrats d’assistance à l’élaboration du plan inter-

communal de sauvegarde (PICS), aux plans communaux de sauvegarde (PCS) et établir le 

Document d’Information Communal des Risques Majeurs (DICRIM). 

pour le compte de communes membres, et acquisition d’un logiciel de gestion des risques. 

- COMMANDE pour la commune de Villexanton l’élaboration du PCS et du DICRIM  

- PREVOIT les crédits budgétaires de cette commande de PCS et DICRIM. 

 

-------------------  

 

QUESTIONS DIVERSES : 

• S.I.E.O.M.  

Le Maire informe le Conseil Municipal qu’à compter du 1er janvier 2026, le SIEOM sera notre 

interlocuteur pour ce qui concerne les collecteurs des déchets. 

Il faut nommer un titulaire et un suppléant. 

Le Maire se propose comme titulaire et Jean-Claude YVON se propose pour être suppléant. 

 

• P.L.U.I. 

Le Maire informe le Conseil Municipal que le PLUI a été approuvé par la C.C.B.V.L. en date 

du 20 novembre 2025.  

 

 

Séance levée à 19h 30 

Le Maire,         Le secrétaire de séance, 

 

Guy TERRIER       Isabelle DE JOUSSINEAU 

 


